

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГО-СЕРВІСНА КОМПАНІЯ «ЕСКО-ПІВНІЧ»

код з ЄДРПОУ 30732144

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код громадянина-підприємця) інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса – 04073, м. Київ, вул. Рилєєва, буд. 10а

Контактний номер телефону: (044) 537 72 93, (044) 537 72 98

(паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*

Планована діяльність – "Облаштування Карайкозівського НГКР. Газопровід УЗППНГ Карайкозівського НГКР DN-250 мм PN-5,5 МПа від вузла підключення в газопровід "м. Богодухів – УКПГ Степове Ø273x8мм" до газопроводу-підключення ТЗСУ Водянівської площі DN-250 мм PN-5,5 МПа. Нове будівництво"

Характеристика планованої діяльності – планується прокладання підземного газопроводу від Карайкозівського нафтогазоконденсатного родовища. На проектованому газопроводі встановлюється відсічний кран DN 250 підземної установки з ручним керуванням та двосторонньою продувкою, ізолююча муфта, зворотний клапан.

Технічна альтернатива 1

Роботи будуть проводитися в одну чергу без виділення пускових комплексів

Технічна альтернатива 2

Не розглядається

3 Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

Траса планованого газопроводу проходить за межами населених пунктів по територіях Качалівської, Китченківської та Олексіївської сільських рад Краснокутського району та Покровської сільської ради Коломацького району Харківської області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Не розглядається

4 Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Метою діяльності є забезпечення транспортування природного газу, який видобувається на

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив

Карайкозівському нафтогазоконденсатному родовищі.

Планована діяльність не передбачає змін у потребі трудових ресурсів. Обслуговування газопроводу, кранового майданчика, огляд траси, позначення газопроводу та виконання ремонтних і профілактичних робіт здійснюватиметься існуючим персоналом ТОВ "ЕСКО-ПІВНІЧ"

5 Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Прокладається газопровід DN 250 довжиною 16,7 км (за пікетажем). Максимальний робочий тиск -5,5 МПа. Максимальна пропускна здатність газопроводу - 1,0 млн н.м³ на добу.

6 Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами

Щодо технічної альтернативи 1

- під час монтажу, введення в дію об'єкта, а також у процесі його експлуатації має бути забезпечено екологічну безпеку життєдіяльності населення, додержання нормативів щодо шкідливих впливів на навколишнє природне середовище;

- при виконанні будівельних робіт та експлуатації не допускається перевищення гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин;

- обов'язкова утилізація можливих шкідливих речовин і відходів;

- забороняється скидання в річки та інші водоймища, потрапляння в ґрунтові води виробничих, побутових та інших видів відходів

Щодо територіальної альтернативи 1

Роботи проводяться поза межами населених пунктів, траса газопроводу запроектована згідно вимог СНиП 2.05.06-85 з дотриманням нормативної відстані від будівель та споруд (не менш ніж 100 м для газопроводів діаметром до 300 мм)

7 Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами

Щодо технічної альтернативи 1

Виконуються топографо-геодезичні, інженерно-геологічні вишукування у необхідному обсязі"

Щодо територіальної альтернативи 1

Передбачається проведення технічної і біологічної рекультивації порушених земель, забезпечення виконання санітарно-гігієнічних норм та правил, охоронних, відновлювальних та захисних заходів

8 Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

Під час будівництва:

Вплив на клімат і мікроклімат – не передбачається. У період будівництва викиди забруднюючих речовин в атмосферу незначні і тому негативного впливу на клімат і мікроклімат не відбувається.

Вплив на повітряне середовище – викиди від зварювальних робіт (оксид заліза та оксид марганцю), автотранспорту та будівельної техніки (оксиди азоту, оксиди сірки, оксид вуглецю, сажа та вуглеводні), фарбувальних робіт (ксілол, уайт-спірит), під час риття траншеї (пил неорганічний); шум та вібрація від роботи машин та механізмів, автомобільного транспорту.

Вплив на водне середовище – не передбачається.

Вплив від утворення відходів - утворені під час будівництва небезпечні відходи (стара ізоляція трубопроводу, тара ЛФМ, недогарки від електродів) підлягають утилізації спеціалізованою організацією, що має відповідну ліцензію; побутові відходи вивозяться на полігон ТПВ за договором з відповідною організацією.

Вплив на ґрунти та земельні ресурси – тимчасове порушення поверхневого шару ґрунту в межах відведеної будівельної смуги з проведенням наступної технічної та біологічної рекультивації порушених земельних ділянок, що максимально мінімізує вплив на ґрунти та не завдає негативних наслідків на них.

Вплив на рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти – можливі тимчасові зміни існуючого стану біологічних та екологічних систем в межах земельного відводу; розчищення будівельної смуги від порослі; опосередковані впливи при забрудненні інших елементів навколишнього природного середовища. Заповідні об'єкти в межах будівництва відсутні.

Вплив на навколишнє соціальне середовище (населення) – не передбачається. Позитивний вплив – підвищення інфраструктури та забезпечення природним газом споживачів.

Вплив на навколишнє техногенне середовище – не передбачається. Територія, на якій планується проводити будівельні роботи, не потрапляє до небезпечних зон.

Під час експлуатації газопроводу вплив відсутній

9 Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

Планована діяльність належить до другої категорії (стаття 3, частина 3, пункт 10, абз.11)

10 Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля

Згідно з напрямком, технічними характеристиками, місцем провадження планованої діяльності, підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні

11 Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації відповідає сфері діяльності, джерелам та видам можливого впливу на довкілля

12 Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого попереднім абзацом;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеному у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у цій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях.

Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення

13 Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Для спрощення процесу реєстрації та розгляду зауважень і пропозицій громадськості, особам, що надають зауваження і пропозиції, необхідно вказати унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (зазначений на першій сторінці цього повідомлення).

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості, вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання).

Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних.

Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14 Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт.

(вид рішення, згідно частини 1 статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією

(орган, до повноважень якого належить прийняття цього рішення)

15 Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації

Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх

Телефон: (057) 705-06-66

Контактна особа: Варвянський Вадим Юрійович, начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв'язків з громадськістю

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)